

# 今起各地高考成绩陆续公布

志愿填报即将开始

眼下,高考阅卷工作接近尾声,今日起各地高考成绩将陆续公布,对考生来说,即将进入志愿填报的关键时期。据了解,今年各高校在专业种类、培养趋势、复合人才特殊需求、办学体制、技术技能培养等几方面体现了新的特点。接下来,首先来看今年普通

高校有哪些新增专业。

今年,普通高校新增本科专业31种,包括碳储科学与工程、空天智能电推进技术、生物育种科学、资源环境大数据工程、智慧水利等,这些专业都是在全国高校中首次设置,共有38所高校通过了新增专业审批。

华东理工大学本科招生办主任孙玉柱:今年新增的31个新专业,总体上都是面向服务于国家创新发展战略以及社会民生所需,呈现出智慧化、智能化、绿色化、国际化、交叉化等几个特点。

根据教育部今年公布的普通高校本科专业备案和审批结果,

加上此次新增列入目录的31种本科专业,目前,普通高校本科专业目录中共有771种专业,涉及12个学科门类、92个专业类。很多高校都依据办学特色和经济社会发展需要,对自身专业进行了动态调整,其中,新增备案本科专业点1773个、新增审批本科专业

点188个,新增专业点纳入相关高校2022年本科招生计划。从新增备案本科专业点的数量来看,有95所高校新增人工智能专业,为新增备案专业中数量最多的专业,其次是智能制造工程,53所高校新增了该专业。

据央视新闻

## 多地放宽人员跨省流动政策,暑假可以出游吗?

近期,全国疫情态势总体趋于平稳,在科学精准的防控措施之下,多地放宽了人员跨省流动的防疫政策,跨省团队游也逐步重启。

### 疫情持续向好,多地放宽人员跨省政策

6月20日,31省份新增本土感染者34例,其中,北京、上海两地的感染人数均将至个位数,而近期31省份日新增感染人数已经连续多日在50例以下。

随着全国疫情态势持续向好,连日来,多地接连调整人员跨省流动的防疫政策。例如,近日,江苏省交通运输厅召开的常态化交通疫情防控工作视频调度会要求,坚决取消一切不符合国家防疫政策的限制人员流动措施。

江苏要求,在“两站一场”

出口处查验旅客行程卡,对不带“\*”人员,直接放行;对带“\*”人员,健康码为绿码且持有48小时内核酸阴性证明的直接放行;对未持有48小时内核酸阴性证明的进行1次核酸采样后放行。

青海近日也调整疫情防控政策,低风险地区来(返)青人员,需查验48小时内核酸检测阴性证明、健康码绿码和通信行程卡,完成“落地即检”,即可有序流动,不再实行“3天2检”。

6月19日,海南也调整了

来返人员疫情防控措施,非涉疫区人员来(返)琼前,凭健康码绿码办理登机或其他来琼手续,不强制要求核酸阴性证明;涉疫地区人员来(返)琼前,核酸阴性证明改为48小时内1次。海南还特别明确,入境人员防控措施由“14+7”改为“10+4+3”,即10天集中隔离、4天居家隔离观察(无居家隔离条件的落实集中隔离)、3天居家健康监测。

在此之前,浙江、甘肃、江西等多省份也密集调整了跨省人员流动防疫政策。



### 多地恢复跨省团队游和“机票+酒店”业务

随着暑假的到来,很多民众关心疫情趋稳之后,是否可以跨省旅游。值得观察的是,6月以来,多地已经放开了跨省团队旅游。

时隔4个月,6月21日起,湖北全面恢复旅行社及在线旅游企业经营跨省团队旅游和“机票+酒店”业务。

湖北要求,落实各项常态化防控措施,精心精细做好旅游团队组织、接待全流程疫情防控工作,所有旅游团队按规定“一团一报”并上传电子合同,出发前将团队行程、人员信息上传全国旅游监管服务平台。

6月19日起,宁夏也恢复了旅

行社及在线旅游企业经营跨省团队旅游及“机票+酒店”业务,宁夏明确,A级旅游景区要严格落实限量、预约、错峰要求,控制游客上限不超过最大接待能力的75%,并确保游客信息可查询可追溯。

四川省文旅厅还下发《关于严格执行文化和旅游行业疫情防控“五不准”要求的通知》,这“五不准”包括:全省各类文旅场所不准擅自索要省内游客核酸检测报告、不准擅自拒绝接待来(返)川游客、不准擅自限制各类文旅场所接待量、不准擅自扩大“熔断”范围、不准擅自暂停文旅经营活动。

据中新网

### 多地对沪政策放宽,长三角人员流动渐恢复

随着上海疫情得到控制,近期不少地区特别放宽了对来自上海地区人员的限制政策,特别是上海周边的江苏、浙江、安徽等地都调整了上海来(返)人员的健康管理措施,长三角地区主要城市间的人员往来逐渐恢复。

例如,6月19日,毗邻上海的苏州昆山发布沪昆通

勤有关疫情防控政策事项,宣布从20日起有序开放在昆山有固定住所或工作单位的人员沪昆通勤。

苏州对上海非中高风险地区旅居史人员实行“7天跟踪健康监测”,不再一刀切“7+7”。

6月19日,浙江省防控办也更新了省外来浙返浙人员健康管理措施,上海赴浙返浙管

理措施被细化到了街道。

近日,安徽也调整了对来自上海人员的防疫政策,对上海市非中高风险地区来(回)皖人员,实行“7天日常健康监测”,前期已集中隔离的“双采双检”阴性后即可解除隔离,转入7天日常健康监测。日常健康监测期间,在第1、3、7天各进行1次核酸检测。

### 菏泽日报、牡丹晚报公益推荐

## 菏泽市2022年普通高校招生咨询会

本专科综合场:6月26日8:30—14:00,单县一中南校区(创新南路);

6月27日8:30—16:00,菏泽一中人民路校区(从南大门进场);

6月28日8:30—14:00,巨野一中(古城西路5679号);

山东省教育招生考试院将于6月26日前公布高考成绩,6月30日上网填报提前批次志愿,7月5日—8日填报常规批次志愿。菏泽市高校招生咨询会是为考生服务的社会公益性活动,严禁任何单位和个人向考生及家长收费,欢迎考生和家长参会咨询。

目前报名参加咨询会的高校有:山东大学、山东大学威海校区、中国海洋大学、中国石油大学、武汉理工大学、中国矿业大

学、中国科技大学、中国民航大学、北京航空航天大学、北京理工大学、复旦大学、浙江大学、上海交通大学、同济大学、武汉大学、华中科技大学、南开大学、天津大学、西安交通大学、西北工业大学、西安电子科技大学、东南大学、大连理工大学、兰州大学、东北大学、哈尔滨工业大学、哈尔滨工业大学(威海)、华南理工大学、武汉理工大学、中国矿业大

学、中国药科大学、中国民航大学、青岛大学、山东科技大学、青岛理工大学、山东农业大学、齐鲁工业大学、山东中医药大学、山东理工大学、聊城大学、临沂大学、山东青年政治学院、山东政法学院、齐鲁师范学院、潍坊学院、菏泽学院、山东外国语职业大学、齐鲁理工学院、青岛工学院、烟台理工学院、烟台南山学院、山东城市建设职业学院、

山东理工职业学院、山东旅游职业学院、济南护理职业学院、山东商业职业学院、中国石油大学(出国留学)、山东工业职业学院、山东职业学院、聊城大学东昌学院、无锡商业职业学院、淄博师范高等专科学校、菏泽医学高等专科学校、菏泽职业学院、山东信息职业学院、威海海洋职业学院、山东水利职业学院等。

菏泽育人招考服务中心电话:

刘老师:13583099910 李老师:15505302089 杨老师:13518600928